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 פסק די�

  1 

 2מסר המשיב הודעה ולפיה לאחר בחינה מחודשת של מכלול העובדות בתיק לרבות  20.12.18ביו� 

 3לקבל את  �א מוכוהטענות שעלו בתצהירי�, חוות הדעת שצירפו העוררי� וכ� מסמכי� שצורפו ה

 4  בתוספת מע"מ ועל כ� הערר מתייתר. " 3,037,000המחיר המוצהר על ידי העוררי� בסכו� של 

  5 

 6המחלוקת היחידה שנותרה בי� הצדדי� היא בסוגיית הוצאות משפט ושכר טרחת עו"ד ולעניי� זה 

 7  הגישו הצדדי� טיעוני� בכתב.

  8 

 9ע ייכי� בתיק ולהגלאת המש� הה עשו מספר ניסיונות על מנת לייתרבתמצית ה� לטענת העוררי� 

 10רשו דלהבנות באשר לשווי העסקה אול� המשיב התעקש שלא לקבל את השווי המוצהר. בשל כ� ה� נ

 11בנסיבות אלו יש  .להוצאות רבות של ניהול הלי� משפטי לרבות הגשת חוות דעת וכ� הכנת תצהירי�

 12  ענותיה�.הוצאות ריאליות בשי� לב שבסופו של יו� התקבלו טטובת� לפסוק ל

  13 

 14המשיב בתמצית, כי יש דווקא לחייב את העוררי� בהוצאות מאחר וה� לא הציגו מסמכי�  �מנגד טוע

 15רק לאחר שהוגשו התצהירי� וצורפו כל בשלב ההשגה למרות שחובה היה עליה� להציג� ו �רלוונטיי

 16המוצהר. המסמכי� נית� היה לבחו� את העסקה שהיא גדולה ומורכבת ונית� היה לקבל את המחיר 

 17אי לכ� לאור מחדל� של העוררי� להציג את כל המסמכי� בשלב ההשגה יש לחייב� בהוצאות שנגרמו 

 18  למשיב.

  19 

 20לפשרה קרי לאחר שקילת טענות הצדדי�, לרבות ההוצאות שנגרמו לעוררי�, השלב בו הגיעו הצדדי� 

 21יקי� שיסתיימו לאחר תצהירי� אול� בטר� נשמעו ראיות בתיק ולאור האינטרס הציבורי לעודד ת
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 1ושכר טרחת  " 4,500וצאות משפט בס� בהוצאות מתונות קרי המצאתי לחייב את המשיב בפשרה 

 2 ,עד המצאת פסק הדי�וימי� ממ 30הסכומי� האמורי� ישולמו בתו�  ." 4,000ד בס� כולל של עו"

 3  שא� לא כ� יישאו הסכומי� הפרשי הצמדה וריבית מהיו� ועד מעוד התשלו� בפועל.

  4 

 5  לסגור את התיק.נית� 

  6 

 7  המזכירות תמציא לצדדי�.
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 9  , בהעדר הצדדי�.2019ינואר  20, י"ד שבט תשע"טנית� היו�,  
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